# Sprinter GREASE











# Küchenfettentferner

### Zusammensetzung:

Sprinter GREASE enthält: <5% anionische Tenside, nichtionische Tenside, Duftstoffe, Phenoxyethanol. (Weitere Inhaltsstoffe: Soda, biologisch abbaubarer Verdicker, Lebensmittelfarbstoff). pH-Wert ca. 10,2.

### Leistung:

Sprinter GREASE ist ein gebrauchsfertiger Allzweckreiniger zur schnellen und mühelosen Entfernung aller im Küchenbereich anfallenden Verschmutzungen. Das in Sprinter GREASE eingesetzte und seit vielen Jahren bewährte natürliche Soda wirkt schmutz- und fettlösend und garantiert auch bei hartnäckigen Verkrustungen ein optimales Reinigungsergebnis bei voller Glanzerhaltung der gereinigten Flächen. Die umweltbewusste und materialschonende Zusammensetzung des Produktes erlaubt den unbedenklichen Einsatz im besonders sensiblen Küchenbereich.

### Anwendungsbereich:

Aufgrund der besonderen Konzeption kann Sprinter GREASE bedenkenlos in der Lebensmittelzone, wie z.B. auf Küchenarbeitsflächen, Aufschnittmaschinen, Kühlschränken, Waschbecken, Geräten, Dunstabzugshauben, Backöfen, Mikrowellen, usw. eingesetzt werden. Auch für die Reinigung von Kunststoffflächen, wie z.B. Fensterrahmen und Türen hervorragend einsetzbar. Nicht anwenden auf unversiegeltem Holz sowie auf geölten und gewachsten Oberflächen. Vor dem Einsatz auf lackierten Oberflächen Material-verträglichkeit vorab an unauffälliger Stelle prüfen.

Best. Nr.: 0702185 10 x 750ml

### Anwendung:

Sprinter GREASE einfach auf die zu reinigende Fläche auftriggern, kurz einwirken lassen und gelösten Schmutz mit einem geeigneten Reinigungstuch aufnehmen. Gereinigte Flächen und Gegenstände mit klarem Wasser nachspülen.

## Ökologie:

Dieses Produkt entspricht den gültigen gesetzlichen Regelungen über die Umweltverträglichkeit und die biologische Abbaubarkeit der enthaltenen Waschrohstoffe. Umfassende Informationen zum Umweltverhalten dieses Produktes sind auf Anfrage erhältlich.

Produkt nur völlig restentleert der Wertstoffsammlung zuführen.

Dieses Produkt ist für den gewerblichen Gebrauch bestimmt.

Vor Frost schützen.

Produkt-Code: GU 40



